
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  28.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 28.10.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова и при участието на 
прокурора Ива Цанова, като разгледа дело номер 10267 по описа за 2020 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09,30 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ Б., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. –  редовно уведомен, 

явява се ЮРИСКОНСУЛТ М., с пълномощно по делото.   

За СГП се явява прокурор Ц..  

В залата се явява и вещото лице Г. А. А..   

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че на 19.08.2021 г. е постъпило заключение от вещото лице А. по 

допуснатата ССчЕ.  

ДОКЛАДВА молба от 16.09.2021 г. от вещото лице А., с приложена към нея 

справка-декларация във връзка с изготвената експертиза, с молба за представяне на 

разликата между окончателното възнаграждение на вещото лице и внесения депозит в 

кратък срок.   

ДОКЛАДВА постъпили на 25.10.2021 г. с молба от жалбоподателя заверени копия от 

материали, ползвани от вещото лице за изготвяне на експертното заключение.   

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да изслушаме заключението. Нямаме други искания.   

СЪДЪТ пристъпва към изслушване на заключението и снема самоличността на 

вещото лице: 

Г. А. А. – 64 г., българин, български гражданин, неосъждан, без дела и родство със 



страните и заинтересованост от изхода на делото. Предупреден за наказателната 

отговорност по чл. 291 от НК. Обеща да даде вярно заключение. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Поддържам представеното заключение. 

АДВОКАТ Б.: Нямам въпроси към вещото лице. Считам, че заключението е пълно, 

обосновано и моля да бъде прието като доказателство по делото.  

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Нямам въпроси. Моля да се приеме заключението.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам въпроси. Да се приеме заключението.   

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА като доказателство по делото представеното и изслушано днес заключение 

на вещото лице за извършената ССчЕ.  

Във връзка с представената справка-декларация от вещото лице  

ОПРЕДЕЛЯ окончателно възнаграждение в размер на 850 лв.  

ИЗДАДЕ се РКО за сумата от 300 лв., представляващ внесен от страната депозит, като 

за разликата от 550 лв.  

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в 7-дневен срок от днес да я внесе и в същия срок 

представи документ за извършеното плащането, след което сумата ще бъде изплатена 

на вещото лице.  

АДВОКАТ Б.: Моля да се приемат представените доказателства.  

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Да се приемат, ще изразя по отношение на същите становище в 

позицията по същество. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се приемат представените доказателства.  

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателство по делото доказателства, представени с 

писмо с изх. № 94-Г-275/27.05.2021 г. на ТД на НАП – С., постъпило в съда 28.05.2021 

г.  

ПРИЕМА и ПРЛИЛАГА като доказателства по делото заверени копия от документи, 

представени с молба на жалбоподателя от 25.10.2021 г.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.  

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

АДВОКАТ Б.: Моля да отмените изцяло атакувания от нас РА. Считам същия за 

неправилен и необоснован. Моля ви при постановяване на вашето решението да 

вземете предвид събраните в настоящото производство писмени доказателства, които 

по един категоричен начин опровергават констатациите и изводите на приходния 

орган, с който на моя доверител са определени данъчни задължения по ЗДДС и лихви 

към тях. В тая насока ви моля да постановите решение, с което да бъде отменен 

изцяло като неправилен РА.   

Моля да ми бъдат присъдени направените по делото разноски.   

С оглед фактическата и правна сложност на делото ви моля за предоставяне на срок за 

представяне на писмени бележки за държавна такса и депозит за вещото лице.  

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Моля съда да постанови решение, с което да отхвърли жалбата. 

Считам същата за неоснователна и недоказана. Моля да се вземе предвид, че голяма 

част от документите, които се представят понастоящем не са представени в хода на 

ревизията, което да се съобрази, независимо от решението на съда при възлагане на 



разноските, съгласно чл. 161, ал. 3 от ДОПК.  

Моля да ми се даде срок за представяне на писмени бележки, в които да обсъдя и днес 

представените доказателства.  

Претендирам юрисконсултско възнаграждение съобразно материален интерес в 

размер на 3 867 лв.   

ПРОКУРОРЪТ: С оглед събраните по делото доказателства считам жалбата за 

недоказана.  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните за писмени бележки в 14-дневен срок от днес. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,37 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


